

□ **Господар свих политичких процеса и доносилац кључних одлука у Новом Саду и Војводини је Андреј Вучић. Створио је паралелни систем у ком председници општина и директори само правно осмишљавају његове криминалне марифетлуке. Милош Вучевић је Форест Гамп СНС-а, само што му Андреј Вучић не говори "трчи, Милоше, трчи" него "кради, Милоше, кради", а он то и ради – каже у интервјуу за Директно.рс Борислав Новаковић, потпредседник Народне странке и бивши градоначелник Новог Сада, само неколико сати после покушаја његовог хапшења јер је синоћ лепио плакате на којима је лик Милоша Вучевића**



Новаковић каже да је Нови Сад, од мирног и безбедног места, постао сигурна кућа и елдorado за криминалце свих врста. Према његовим речима највећи криминал у Новом Саду јесте спрега Андреја Вучића и Милоша Вучевића са компанијом "Галенс" у власништву Небојше Петрића из Пријепоља, који је близак са новим начелником новосадске полиције Слободаном Малишићем. Новаковић истиче да то основаним чини сумњу да посао начелника Малишића неће бити да открива него да заташкава криминал.

Да ли је поновним избором Милоша Вучевића Нови Сад добио стварног градоначелника или ће он и даље, како сте раније тврдили, бити формални градоначелник?

- У занатском и интелектуалном смислу Милош Вучевић је подкапацитиран дечко. У Новом Саду није никаква тајна да је завршио гимназију у Бачком Петровцу, јер просеком оцена није могао да упише ни једну солидну средњу школу у Новом Саду. Из визуре централе СНС-а, он је све своје мане претворио у врлине: послушан, снисходљив, лојалан и користољубив. Дакле, идеалан за манипулацију!

Ко заиста управља Новим Садам?

- Фактички господар свих политичких процеса и доносилац кључних одлука у Новом Саду и Војводини је Андреј Вучић. Створио је паралелни систем у ком председници општина и директори само правно осмишљавају његове криминалне марифетлуке. Милош Вучевић је Форест Гамп СНС-а, само што му Андреј Вучић не говори "трчи, Милоше, трчи", него "кради, Милоше, кради" - он то и ради! Нови Сад је згрожен чињеницом да су његови најближи сарадници Слободан Милић Боцара и Срђан Кружевић - два опскурна градска лика. Породична фирма Слободана Милића Боцаре, "ЕС Капитал 2013 д.о.о" гради два насеља у Новом Саду укупне вредности преко 40 милиона евра. Клептоманија је деминутив за пљачку коју чине Андреј Вучић и Милош Вучевић са својим сарадницима.

Можете ли да то илуструјете конкретним примерима?

- Примера је безброј! Навешћу вам само како су погодовали компанији "Галенс" у власништву Небојше Петрића, приликом градње Пупинове палате. Првобитан урбанистички пројекат је планирао каскадни изглед зграде, тако што је у чеоном делу омогућена градња до пет спратова, кула од четири спрата и крај зграде који се спуштао на три спрата. Променили су пројекат и омогућили да у чеоном делу уместо пет граде осам спратова, кулу од четири спрата су "дигли" на 12 спратова, а задњи део од три спрата су подигли на 11 спратова! Тако је "Галенс" од планираних 18.000 квадрата, добио могућност да гради 31.000 квадрата. Дакле, додатних 13.000 квадрата. Пошто је Пупинова палата у центру Новог Сада цена квадратног метра је минимално 2.000 евра. Рачуница је једноставна: на рачун "Галенса" додатно се слило преко 26 милиона евра! Полиција, тужилаштво и БИА знају тачан износ колико су на руке примили Андреј Вучић и Милош Вучевић од овог посла. Нажалост, док је ове власти то неће бити процесуирано.



[REDACTED]